
Εργασία και διαβίωση ως φυσιοθεραπευτής στη Γερμανία!!!! 
 
 
 
Είστε εκπαιδευμένος φυσιοθεραπευτής και θα θέλατε να εργαστείτε στο 
εξωτερικό, 
 
 
 
Μπορούμε να σας βοηθήσουμε με: 
 

 Βίζα εισόδου 

 Στέγαση και διαμονή 

 Αναγνώριση της επαγγελματικής σας άδειας 

 Βελτίωση των δεξιοτήτων σας στη γερμανική γλώσσα 

 Βοήθεια σε οργανωτικές διαδικασίες 

 Υποστήριξη με δωρεάν μάθηματα προσαρμογής 
 
Σας προσφέρουμε: 
 

 Μια ευέλικτη καθημερινή ρουτίνα εργασίας 

 Φυσικοθεραπεία, μασάζ, αθλητική θεραπεία, υδρόβια γυμναστική 

 Πολυπολιτισμική ομάδα 

 Σύγχρονος και ασφαλής εργοδότης 

 Καλή ενσωμάτωση στην ομάδα 
 
 

Ενδιαφέρεστε; Τότε απλά επικοινωνήστε μαζί μας: 
 
www.siegreha.de 
  

http://www.siegreha.de/


Concept ένταξης Φυσικοθεραπείας Sieg Reha GmbH 
 

 Zoom Meeting και συνέντευξη για την δουλειά από τη χώρα διαμονής σας 

 2-3 ημέρες φιλοξενίας για να γνωρίσετε την εταιρεία 

 Κατά τη διάρκεια των ημερών παρακολούθησης της εργασίας, δωρεάν 
διαμονή στο διαμέρισμα της εταιρείας μας, δωρεάν γεύμα/γεύματα 

 Μη δεσμευτικές συζητήσεις με τη διοίκηση σχετικά με την πιθανή σύμβαση, τις 
μισθολογικές διαπραγματεύσεις και τους γενικούς όρους 

 Βοήθεια σε διοικητικά θέματα, συμβουλές για την απόκτηση βίζας, αίτηση για  
εξασφάλιση ίσων δικαιωμάτων κ.λπ. 

 Κατά την άφιξη από το εξωτερικό, μεταφορά από το αεροδρόμιο 

 Διαμονή στο διαμέρισμα της εταιρείας μας, επίσης δυνατή σε μακροπρόθεσμη 
διάρκεια 

 Βοήθεια και υποστήριξη με τις αρμόδιες αρχές (εγγραφή, ασφάλιση ασθενείας, 
τράπεζα κ.λπ.) 

 Σε περίπτωση που υπάρξει ειδοποίηση από την περιφερειακή διοίκηση με 
ελλειμματικές ώρες στη θεωρία ή την πρακτική, προετοιμασία σχεδίου 
περαιτέρω εκπαίδευσης 

 Επαρκής χρόνος παρακολούθησης μαζί μας στην αποκατάσταση στα 
εξωτερικά ιατρεία σε όλες τις φυσιοθεραπευτικές μεθόδους θεραπείας 

 Τακτικές συναντήσεις με τον προϊστάμενο του τμήματος, συζητήσεις 
ανταλλαγής απόψεων 

 Οι ώρες πρακτικής έλλειψης μπορούν να συμπληρωθούν στην εταιρεία μας σε 
όλες σχεδόν τις περιπτώσεις 

 Οι ώρες θεωρητικής έλλειψης μπορούν να συμπληρωθούν στην εσωτερική 
μας σχολή φυσικοθεραπείας σε όλα τα μαθήματα. 

 Υποστήριξη στις περαιτέρω διαδικασίες για την πλήρη αναγνώριση του 
επαγγελματικού τίτλου (επαφή με την υγειονομική αρχή, υποστήριξη και 
ευκαιρίες εκπαίδευσης για τις γερμανικές εξετάσεις). 

 Μετά την αναγνώριση του επαγγελματικού τίτλου, εκ νέου συζήτηση για το 
συμβόλαιο με αύξηση του μισθού. 

 Υποστήριξη στην εύρεση στέγης 

 Μέτρα ομαδικής βελτίωσης για την ενσωμάτωση στην υπάρχουσα ομάδα 
(εκδρομές, συναντήσεις, εσωτερική εκπαίδευση) 

 Είμαστε μια πολυπολιτισμική ομάδα, από όλα τα μέρη του κόσμου. 
 
Η εταιρεία μας: 
 
Η Sieg Reha GmbH είναι ένα κέντρο αποκατάστασης για ασθενείς με ορθοπεδικά, 
νευρολογικά, καρδιολογικά, ψυχοσωματικά και ογκολογικά νοσήματα. Από τον 
Μάρτιο του 2021, προσφέρουμε νοσοκομειακή αποκατάσταση για παιδιά και 
εφήβους για την ασθένεια της παχυσαρκίας ως τρίτη μονάδα στη Γερμανία. 
Επιπλέον, εδώ διεξάγονται επανορθωτικές θεραπείες με τη μορφή λογοθεραπείας, 
φυσιοθεραπείας και εργοθεραπείας, καθώς και μέτρα πρόληψης. Η Sieg Reha 
GmbH είναι ένα κέντρο αποκατάστασης αναγνωρισμένο από όλους τους φορείς 
(συμπεριλαμβανομένου του DRV), σύμφωνα με το BAR με πιστοποίηση DIN ISO 
9001:2015 και το RehaSpect. 
  



Hennef και η γύρω περιοχή: 
 
Το κέντρο αποκατάστασης βρίσκεται σε κοντινή απόσταση από τον κεντρικό 
σιδηροδρομικό σταθμό του Hennef και είναι έτσι άριστα συνδεδεμένο με τις δημόσιες 
συγκοινωνίες. Τα κέντρα των πόλεων της Βόννης και της Κολωνίας είναι επίσης 
εύκολα προσβάσιμα. Με τον σιδηροδρομικό σταθμό Siegburg/Bonn ICE, η περιοχή 
συνδέεται με το δίκτυο σιδηροδρομικών γραμμών υψηλής ταχύτητας της 
περιφέρειας. Με περίπου 600.000 κατοίκους, ο νομός Rhein-Sieg είναι ένας από 
τους πιο πυκνοκατοικημένους νομούς σε ολόκληρη την Ομοσπονδιακή Δημοκρατία 
της Γερμανίας. Η γεωγραφική της θέση χαρακτηρίζεται από το γεγονός ότι 
περιβάλλεται σχεδόν πλήρως από την πόλη της Βόννης και συνορεύει άμεσα με την 
πόλη της Κολωνίας στα βόρεια. 
 
 
 
 

 Φωτογραφίες του κέντρου μας, του διαμερίσματος της εταιρείας μας και της 
αγοράς του Hennef. 


